

5元起价,全天10元

街头部分免费停车位停车不免费

地点:市区优越路和劳动路

□本报记者 吕占伟

昨天,市民焦先生向本报反映,他几天前到市第一人民医院给孩子看病,轿车停在医院门口东侧附近优越路上的免费停车位,竟被一位大妈收取5元的停车费。“免费停车位竟成了‘唐僧肉’,这些收费的人都是哪儿来的?谁给了他们收费的权力?”焦先生说。

免费停车位旁有人收费

昨天上午9点半,记者在市第一人民医院门口看到,东侧优越路南侧的免费停车位上停满了机动车,此时正是交通高峰时段,优越路显得异常拥挤。此处人行道上放着一个塑料马扎,一旁有个穿粉红小袄、戴眼镜的年轻女子斜挎着包,在停车位中间穿梭,一边忙活着给新来的车辆找位子,一边向准备离开的车主索要停车费,很少有机会坐在马扎上歇息。

一辆黑色本田轿车刚在此处一个免费停车位停稳,这名女子就迎了上去。记者在她与男车主交谈中了解到,男车主的家人要去医院体检,在此最多停半个小时。

“这不是免费停车位吗,你们还收费?我最多停半个小时。”男车主说。显然,该女子要求交5元停车费,让这位车主很不解。最终,男车主还是如数交了钱,但一脸不悦。女子收费后又向马扎处走去。

过了一会儿,女子不见了,马扎上坐了一位白发老太太,她身上也斜挎了一个布包,记者上前问她停车如何收费,老太太说:“两小时以内5元,超过两小时10元。”此时,戴眼镜年轻女子又折回来了。记者向她了解到,刚才那位白发老太太是她的奶奶,她们在此收停车费只是奉命行事,还开发票。在记者的要求下,她拉开布包,记者看到一沓5元面额的发票,上面盖有“平顶山马泰物业服务有限公司”的印章。



市区劳动路中段的公共免费停车位旁立着收费牌子。 本报记者 张鹏 摄

“劳动路上还有我们的人,你具体问他们。”也许是对记者的身份有所怀疑,戴眼镜女子如是说。

随后,记者来到劳动路上诸葛庙社区居委会斜对面的一排免费停车位前,在这排停车位南端白线附近赫然立着一块木牌,上写“停车收费”。一旁,六七位戴着红袖章的大妈、大爷围坐在一起闲聊。记者以咨询停车收费为名与一位大妈搭上了话。

“半天5元,全天10元。”大妈报出收费标准。随后,她也

拿出一沓5元定额发票,上面也盖有“平顶山马泰物业服务有限公司”的印章。“是诸葛庙社区让我们收的!”大妈说。

发现有人乱收费可打110

随后,记者致电卫东区建设路街道诸葛庙社区,社区居委会主任刘玉秀否定了那位大妈的说法,并称对“平顶山马泰物业服务有限公司”一无所知。

记者拨打114,未查询到“平顶山马泰物业服务有限公司”的电话,上网也未查到该公司的信息。

记者致电市公安交警支队总队得知,优越路市第一人民医院门口附近和劳动路诸葛庙社区居委会斜对面的免费停车位归建设路派出所管辖。

对此,建设路派出所交警巡防大队一位民警说,车主如果再遇到有人借免费停车位敛财,可直接拨打110举报。

焦先生等车主则建议有关部门定期开展整治行动,以防止有人借免费停车位敛财的违规行为死灰复燃。

楼上厨房被淹 楼下屋里“下雨” 下水道堵得住户挺闹心

□见习记者 肖静

本报讯 厨房下水道经常堵,住户近半年来都不敢在厨房排水,谁知现在下水道堵到了楼上,楼上住户家厨房被淹,楼下厨房滴水。近日,居住在市区体育路凯撒小区8号楼2单元一东户的杨女士向本报反映了此事。

杨女士说,她2011年开始居住在凯撒小区8号楼2单元1楼,厨房地漏经常冒水,到现在她已自费疏通过5次下水道。“后来疏通下水道的师傅告诉我,下水道的管道壁太薄,已经没法再修了。因此,这半年来我都是用桶接着厨房的废水,然后倒在卫生间。”

厨房不排水后,地漏冒水现象终于缓解。然而,11月20日,杨女士发现自家厨房成了“水帘洞”,天花板不停滴水,橱柜上物品湿透,客厅的墙面也出现大片水渍。“查找后发现,楼上住户家的厨房被淹了。”杨女士说。

杨女士说,自家虽为居民楼一楼,却是整栋楼的三楼,楼下还有两层商户。厨房下水道不仅是自家的问题,和楼下商户也有关联,物业方答应出面处理却一直没有

解决。

昨天上午10时许,记者来到杨女士家中。屋里弥漫着一股异味,客厅的墙壁多处出现大片水渍,厨房的橱柜上摆着几个接水的碗,不时有水从天花板上滴下。

随后,记者来到楼上住户家中看到,厨房内无家具摆放,地板上有大面积约1厘米深的积水,地漏被用抹布堵上。女主人告诉记者,11月23日她刚把厨房地面清理干净,但水又漫出来了。

记者根据杨女士提供的物业方电话,联系到了佳园物业服务有限公司一丁姓负责人。丁女士告诉记者,杨女士家所在楼栋下水道堵塞,一方面是因房屋结构不合理,楼下商户和楼上住户使用同一个下水道;另一方面是楼上个别住户不注意,“过去曾疏通过一次下水道,里面有钢丝球之类的易堵物品”。

该负责人说,杨女士向物业反映后,他们一直在和楼下的商户协商,“维修师傅在楼上试着疏通,但通不了,说要从楼下商户那儿疏通。商户说刚装修过不同意扒开,而且影响生意需要赔偿营业额。我们从周六就开始和商户沟通了,但沟通需要过程,目前他们不同意,我们也很难做”。



窨井变“趵突泉”

昨天上午,记者在市区平安大道与体育路交叉口东侧看到,大量的水流从路北侧非机动车道上的一口排污窨井翻滚而出,在路面上形成了一条长达五六十米的“溪流”,骑车的市民从此经过时无不小心翼翼,唯恐滑倒。

本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等

移动4G
手机全面上市

4G LTE 快人一步

中国移动 China Mobile

中国联通 China Unicom

中国电信 China Telecom

中国铁塔 China Tower

中国移动 中国联通 中国电信 中国铁塔

中国移动 中国联通 中国电信 中国铁塔